



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Приморского района предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 35-летнего жителя Приморского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 25 июня 2022 года ночью в дачном доме, расположенном с СНТ «Ромашка» Приморского района, обвиняемый на почве личных неприязненных отношений нанес два удара рукой по голове и в область груди знакомой, причинив тупую закрытую травму груди с переломами ребер, которая расценивается как тяжкий вред здоровью.

В ходе допроса обвиняемый свою вину не признал и пояснил следователю, что бывшая возлюбленная приехала к нему на дачу и устроила скандал из-за его гостей. В ходе конфликта он настаивал, чтобы она ушла, но ударов ей не наносил.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

по существу.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1745194>